

宣传阐释 学习教育 典型培树 文化传播 我市启动社会主义核心价值观 教育实践“四大系列”活动

本报讯（记者 杨静雅）昨天下午，我市召开培育和践行社会主义核心价值观座谈会，贯彻落实《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》和中央、省委座谈会的要求，部署全市社会主义核心价值观教育实践“四大系列”活动。市委常委、宣传部部长、市文明委副主任余红艺出席会议并讲话。会议由副市长、市文明委副主任张明华主持。

会议指出，全市上下要充分认识培育和践行社会主义核心价值观是推动改革发展的必然要求，是解决当前道德领域突出问题的迫切要求，是提升市民文明素养的内在要求。

会议强调，全市上下要在社会主义核心价值观教育实践活动中加强组织协同，并与经济建设、社会治理、党的群众路线教育实践活动、“中国梦·美丽宁波”主题宣传活动紧密结合起来，注重分层施教，在落细落小落实上下功夫，确保取得实效。

会议对社会主义核心价值观进行了解读，指出社会主义核心价值观主要表现在国家、社会、公民三个层面，只有把三个层面的相互关系搞清楚，并针对各个层面的特点有的放矢地推动促进，社会主义核心价值观才能得到更加有序有效的培育和践行。

会上，市委组织部、市教育局、市总工会、宁波日报报业集团和象山县委分别结合实际作了交流发言。

强化融入 创新载体 净化环境 注重帮教

我市召开未成年人 思想道德建设工作会议

本报讯（记者 杨静雅）昨天下午，我市召开未成年人思想道德建设工作会议，贯彻落实全国和全省未成年人思想道德建设工作会议精神，总结近年来工作，部署下一步全市未成年人思想道德建设工作，要求要在强化融入、创新载体、净化环境、注重帮教等方面下功夫。市委常委、宣传部部长、市文明委副主任余红艺出席会议并讲话。会议由副市长、市文明委副主任张明华主持。

会议就如何进一步加强和改进我市未成年人思想道德建设工作提出了要求。要求全市上下要坚持以社会主义核心价值观引领未成年人思想道德建设，着力在全过程融入上下功夫，要把社会主义核心价值观渗透到主题教育各个环节、贯穿到学校教育全过程、融入到道德实践各个方面。要重点在青少年各年龄段德育教育中、在各个环节上、在各类载体上做到全过程融入，让

未成年人在充满正能量的文化中受到鼓舞。

未成年人在充满正能量的文化中受到鼓舞。要把握发展规律，着力在创新内容、创新载体上下功夫，不断推动内容创新，使未成年人思想道德建设更加符合时代要求；不断推动方法创新，使未成年人思想道德建设更受欢迎；不断推动手段创新，使未成年人思想道德建设覆盖更广、影响更大。要在围绕促进未成年人健康成长，着力在净化社会文化环境上下功夫，一方面，要着力打造网络清朗空间，下大力气深入推进网上淫秽色情及低俗信息的集中治理和专项整治行动；另一方面，要狠抓校园周边环境治理，为孩子们健康成长创造良好社会文化环境。要关注特殊群体，着力在提升帮教水平、营造和谐氛围上下功夫，切实保障特殊儿童合法权益，重点关注有心理障碍的未成年人，关注外来务工人员子女和农村留守儿童，使他们感受到社会大家庭温暖，健康成长。

毛翼虎先生诞辰100周年纪念大会举行

本报讯（记者 吴向正）昨天下午，民革宁波市委会隆重集会，纪念著名爱国民主人士、中国共产党的亲密朋友毛翼虎先生百岁诞辰。市人大常委会副主任、民革宁波市委会主委王建康，市政协副主席徐明夫出席会议。老同志张永祥、民革浙江省委会、市政协、中共宁波市统战战部、市台办等有关部门负责人以及毛翼虎先生家乡代表、亲朋好友、家属代表180余人出席纪念会。

毛翼虎先生1914年4月出生于奉化，一生几近传奇。1940年2月起他先后担任鄞县政府秘书，奉化县地方行政干部训练所教育长、县政府主任秘书，奉化县立中学校长、国民党奉化县党部书记长、参议长等职务。1948年任国民政府立法院委员、法制委员会召集人。1949年10月随国民党去定海、台湾。1950年初从台湾转舟山，辗转回到宁波后，到苏州华东革大政治研究院学习。1951年1月任杭州市人民法院审判员。1957年5

月起任政协宁波市第二、三、四、五、六届委员会委员、常务委员兼副秘书长。

1962年初参加民革，1980年6月起任民革宁波市委会主委、民革浙江省委会副主委、六届民革中央委员、七届和八届民革中央监察委员会常委，1992年2月任民革宁波市委会名誉主委。1978年起任政协浙江省第四、五、六、七、八、九届委员会委员，政协浙江省第五届委员会常务委员。1982年2月起任第六、七届全国政协委员，政协宁波市第七、八、九、十届委员会副主席。2004年7月，毛翼虎先生逝世。

王建康表示，举行毛翼虎先生诞辰100周年纪念大会，就是要从他曲折传奇的人生道路和真诚无私的嘉言懿行中寻找思想的启迪，进一步继承革民优良作风，弘扬民革光荣传统。毛翼虎先生的爱国情怀和崇高精神将激励民革党员为坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，努力工作、多作贡献。

团中央追授朱治平 “中国青年志愿者优秀个人奖”

本报讯（厉晓杭 金旭孟）近日，共青团中央作出追授朱治平同志“中国青年志愿者优秀个人奖”的决定。

决定指出，朱治平是广大青年志愿者的优秀代表，在他身上体现了当代青年的高扬理想、脚踏实地、甘于奉献的精神追求。为表彰朱治平同志的感人事迹和崇高精神，共青团中央、中国青年志愿者协会决定追授朱治平“中国青年志愿者优秀个人奖”。

共青团中央号召广大团员青年、青年志愿者向朱治平同志学习，学习他追求理想、奉献社会的坚定信念；学习他

乐于助人、超越自我的高尚品格；学习他持之以恒、矢志奋斗的实干精神。

各级共青团组织、青年志愿者组织要把朱治平同志的感人事迹和崇高精神，作为青少年培育和践行社会主义核心价值观的生动教材，在全社会进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神，唱响时代主旋律，汇聚青春正能量。在全面深化改革进程中团结引导广大团员青年、青年志愿者积极参与志愿服务，勇于承担社会责任，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

市住房公积金推出预约登记定点服务

本报讯（记者 冯瑄 通讯员 秦玲琳）业务量大的单位在办理住房公积金业务可提前向市住房公积金管理中心进行预约登记，市民可拨打12329住房公积金热线咨询。昨天在市住房公积金管理中心举办的国务院《住房公积金管理条例》颁布十五周年现场咨询活动上，记者了解到，对于业务量较大、业务较复杂的单位，可向市住房公积金管理中心进行预约登记，约定单位经办员到指定窗口办理业务。

329国道今年再启动改造100公里 到明年年底，宁波段全线将展现新面貌

本报讯（记者 余晓辰 通讯员 裕惠强）来自市公路部门的消息，今年我市计划对329国道全线进行提升改造。改造里程超过100公里，投资总额9.3亿元，年内预计完成投资约4.2亿元。预计到2015年年底，329国道已经开始了局部路段的整治，3年

作为我市境内唯一一条国道，329国道宁波段全长137.5公里，跨越余姚、慈溪、镇海、鄞州、北仑5个县（市）区，是杭州湾南岸市域之间的重要过境通道，也是宁波至舟山的重要疏港通道。2011至2013年期间，329国道已经开

来累计实施路面大中修190公里，完成投资1.48亿元。

由于收费公路体制影响，以及进港主要通道交通流量大、超限车辆多等原因，329国道余姚段、北仑陈华至白峰段路况较差、社会反响较为强烈，却一直未得到全面改造提升。随着去年我市所

（约5公里）拓宽改建工程已完成施工图批复，预计上半年开工建设；余姚黄家埠至低塘段（约25公里）“白改黑”工程已完成设计方案批复，预计年内开工建设；329国道慈溪段、镇海段和鄞州段共约51公里，将进行路面中修和预防性养护。

江东取缔5家 非法排污石材加工厂

“五水共治” 我们在行动

本报讯（张绘薇 杨磊 杨拥 汤霖）近日，江东区城管、环保、市场监管等多部门联合，对辖区内童乐河沿岸5家存在污染问题的石材加工厂依法实施取缔。

江东宁横路一带以前属于

来，江东下决心对沿河污染企业进行整治。经过前期排查，童乐河沿岸存在违法排污的石材加工厂共有5家，执法人员上门对每户经营户发放了整改通知书，责令停业并限期整改。

在整治现场，执法人员暂扣了拒不停工企业的生产工具，并拆除了这些石材厂沿河的违法搭建，共拆除违法建筑近300平方米。



日前，江东区福明街道波波城社区党群志愿者团队联合区发改局、小区物业公司集中清理小区内陆家河延伸段的环境，从河中打捞出废弃漂浮物、杂草等垃圾，同时开展“保护景观河，禁止水污染”宣传活动，号召居民共同保护身边的水环境。（严龙 刘亚光 刘洋 摄）

姜山西漕河港口桥河 走上“还清”路

本报讯（记者 曹爱方）“半年前这条河还发黑发臭，现在已经好多了！”昨天上午，家住姜山镇港口桥河边的杨老伯这样对记者说。来自市环保局的信息表明，经过半年的整治，鄞州区姜山镇的西漕河、港口桥河已经收到了初步的效果。

昨天上午，记者在姜山镇西漕河看到，河面上一个个推流曝气装置正在不停运转之中，使得本是“断头河”的西漕河动了起来。靠近岸边的水

面上，漂浮着一丛丛水生植物，其中有藻草、菖蒲、美人蕉、鸢尾、再力花等，给河道增添了生机和活力。记者还发现，虽是阴雨天，但河道透明度很好，在水浅的地方，河水清见底。

半年前，西漕河曾是一条典型的“黑臭河”，沿河居民对此反映强烈。在去年开展的环境综合整治过程中，姜山镇政府为改善水环境质量，对西漕河、港口桥河等河道进行了

截污、清淤，并自去年9月底开始，以3年为期，委托浙江天韵生态环境工程有限公司对西漕河、港口桥河水质进行日常维护提升。

浙江天韵生态环境工程有限公司董事长任红星告诉记者，在改善西漕河、港口桥河的水质过程中，该公司已经采取了推流曝气、漂浮湿地、人工水草等多种技术和手段，以降低河道水体中的污染物，提高水体的自净能力。

消防部门查获一批 不合格保温建材

本报讯（记者 周琼 通讯员 郭杰 李焕）央视大火、上海静安“11·15”高层住宅火灾、吉林市中百商厦“2·15”特大火灾中，都曾出现一个同样的身影——不合格保温挤塑板。近日，我市公安消防支队消防产品质量检验站工作人员巡查中发现，这种不合格挤塑板也正悄悄“潜入”我市部分建筑工地，日前，经实验考证，消防部门认定，他们在鄞州部分工地查获的，由南京诚智节能科技有限公司生产的一批挤塑板为不合格产品。

积极投身“五水共治” 共同建设美丽宁波

——致全市职工的倡议书

水是生命之源、生态之基，直接关系着我们的生存环境和生活品质。实施以“治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水”为主要内容的“五水共治”，是省委省政府、市委市政府的重大决策部署，是一项功在当代、泽被子孙的民心工程，关乎我们每一个人的切身利益。职工是我市经济社会建设的主力军，责任重大，任务艰巨。在此，我们2300名劳模向全市广大职工发出倡议：立即行动起来，参与“五水共治”，共建美丽宁波。

率先垂范，争当“五水共治”的引领者。每位劳模、每个工人先锋号团队都是一面光荣的旗帜，我们要率先行动，以积极的姿态、高昂的热情投身到“五水共治”的伟大实践之中。要充分发扬新时代劳模精神，彰显工人阶级伟大品格，引领全市广大职工积极响应党委、政府号召，牢固树立爱水、节水、惜水、护水的理念，共同爱护生命之源，大力汇聚社会正能量，合力唱响“五水共治”主旋律。

一马当先，争当“五水共治”的推动者。全面开展“五水共治”宣传教育活动，多层次立体式地宣传治水大计，认真学习治水知识，普及治水常识，传授节水窍门。组织动员家人和身边职工踊跃参与治水行动，

鼓励大家保持良好生活习惯，不乱用水，不乱丢垃圾，不乱倒污水，不侵占河道，不向河道违法倾倒各类污水，不破坏污水处理设施等，共同保护好我们赖以生存的自然环境。

尽心尽责，争当“五水共治”的践行者。要主动担当，认真开展三大行动：一是清河道排污源行动。要从我做起，从身边的小事做起，主动参与河道清理、植绿护水、植树造林、污染源排查等服务行动。二是节能减排行动。开展以治水、节水为目标的技能培训、岗位练兵和技能比武活动，努力在本单位的节能减排、减排增效、清洁生产等活动中建功立业。三是技术创新行动。要立足岗位开展技术改造和技术革新，争当治水节水的能手、技术革新的标兵。

“天蓝水清、人水和谐”，是我们的美好愿景。呵护我们的家园，是我们的共同责任。让我们积极作为，携手共进，努力投身“五水共治”，为建设“美丽宁波”作出新的更大贡献！